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_______________________________________________________________________ 

 

Povodom zaključka naslovnog suda od 05. veljače 2026. godine, kojim se poziva 

stečajna upraviteljica da poduzme radnje radi izravne naplate tražbine prema Borisu 

Kekezu na plaći dužnika, ovim putem se predlaže da prije toga sud službenim putem 

pribavi od FINA-e sprecifikaciju neizvršenih osnova za plaćanje za dužnika Borisa Kekeza 

( obzirom da ovu ispravu FINA ne dostavlja na traženje stečajne upraviteljice ako je dužnik  

fizička osoba).  

 

To iz razloga što je još u specifikaciji FINA- koju je sud ranije pribavio bilo 

navedeno da na dan 23.08.2024.g neizvršene osnove za plaćanje na računu dužnika iznose 

su ukupno 20.267,78 €, dok je još na .na skupštini vjerovnika održanoj dana  22.08.2024. 

godine bilo raspravljano pokretanje postupka izravne naplate protiv dužnika i u odnosu na 

što se stečajna upraviteljica tada očitovala da postoji rizik da FINA obustavi postupak 

odnosno vrati osnovu za plaćanje jer stečajna masa nije upisana u registru, ako bi stavila 

prijedlog da se stečajna masa upiše u registar, odmah bi nastala obveza vezana za vođenje 

i otvaranje računa, te obveza podnošenja godišnjeg GFI, dakle i mjesečna obveza vođenja 

knjigovodstva, za što se nema financijskih mogućnosti i kod tog očitovanja se i sada ustraje. 

S druge strane, ukoliko ovršenik prima plaću od poslodavaca, za pretpostaviti je da ju prima 

na redovan i/ili zaštićen račun pa ukoliko još uvijek postoje evidentirane neizvršene osnove 

za plaćanje opet su one u prvenstvenom redu naplate u odnosu na tražbinu stečajne mase 

prema dužniku.  

 

Nadalje, stečajna upraviteljica je u nekoliko navrata zaprimila putem e-maila 

dostavljene potvrde o uplati dijela dugovanja od strane Borisa Kekeza na depozitni račun 



suda- prema dostavljenim potvrdama uplaćeno je 1.700,00 EUR, no točno stanje na kartici 

predmeta provjeriti će se putem računovodstva suda.  

 

Naposljetku, u prilogu se dostavlja pravomoćna presuda Županijskog suda u 

Slavonskom Brodu posl.br. Kv I-12/2025 od 23.04.2025.g., kojom je osuđeniku Borisu 

Kekezu određuje se novi rok za udovoljenje obvezi određenoj pravomoćnom presudom 

Županijskog suda u Slavonskom Brodu broj K-6/2021-33 od 21. veljače 2022., koja je 

postala pravomoćna 27. travnja 2022., na način da je dužan u roku od 1 (jedne) godine po 

pravomoćnosti ove presude popraviti štetu oštećenoj stečajnoj masi Bau Ing j.d.o.o. u 

stečaju u iznosu od 10.772,28 eura, a ako u roku koji mu je određen ne udovolji obvezi 

opozvat će se uvjetna osuda izrečena pravomoćnom presudom Županijskog suda u 

Slavonskom Brodu broj K-6/2021-33 od 21. veljače 2022. koja je postala pravomoćna 27. 

travnja 2022. i odredit će se izvršenje izrečene kazne zatvora u trajanju od 1 (jedne) godine.  

 

Stoga je stav stečajne upraviteljice da bi radi izbjegavanja troškova ovršnog 

postupka bilo oportuno sačekati protek roka za izvršenje obveze po navedenoj 

pravomoćnoj presudi, pa ukoliko u tom roku ne ispuni obvezu predložilo bi se sazivanje 

skupštine vjerovnika radi donošenja odluke o pokretanju ovršnog postupka i 

predujmljivanja troškova tog postupka.  

 

Predlaže se pozvati vjerovnike na očitovanje o navodima i prijedlozima iz ovog 

podneska.  

 

 

U Rijeci, 09. ožujka 2026.g.     Stečajna upraviteljica  

Lovorka Juranović 
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